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“ACTA DE LA SESi6N ORDINARIA DE LA COMIS16N PERMANENTE DE

VIGILANCIA DE」 SIS丁EMA ESTATAしDE COMBATE AしA CORRUPCi6N

31 DE MAVO DE 2023” En el Municipio de San Raymundo JaIpan, Cent「O, Oaxaca,

Siendo las lO:00 horas deI dfa mi6「coIes 31 de mayo del aho dos m= veintitfes,

reunidos en la saIa de juntas deI p「imer niveI deI edificio de diputados, Sitio en ca=e

14 0「iente ndmero l, Se COnStituye「On Ias Diputadas y Diputados:割Via Gabrie9a

P6rez L6pez, Se「gio 」6pez Sanchez,しiz Hem各ndez

Hemandez L6pez y Maria Luisa Matus Fuentes, en Su

integrantes de la Comisi6n Permanente de Vigilancia d

Combate a la Corrupci6n, 「eSPeCtivamente, P「eVia convo

Victor Ra山

esidenta e

l Sistema

toria de fec

tatat de

a29de

mayo del aho en curso; PO「 lo que, una VeZ reunidos pa「a =e

Ordinaria, la presidencia de la comisi6n diputada割via GabrieI

uso de ia palabra, PrOCede a desahoga「 ia sesi6n de cuenta二〇 -

DESARROLLO DE」 ORDEN DE」 DIA:

「acabo la

P6「ez L6

当, Lista de asistencia。 La ciudadana Diputada EIvia Gabriela P6rezし6pez,

PreSidenta de la Comisi6n Permanente de Vigi看ancia de! Sistema Estatal de

Combate a Ia Corrupci6n, COn la facuitad que le confie「e el articulo 27 del

RegIamento lnte「io「 de este Honorable Congreso del Estado, design6 al diputado,

Victor Ra伽Hemandez L6pez, Para que aSumie「a el cargo de sec「eをario de esta

COmisi6n permanente, Pa「a el desarro=o de Ia p「esente sesi6n y proceda al pase

de lista de asistencia; hecho Io anterio「一Se le info「m6 a la presidencia que, Se

encuentran presentes todas y todos Ios diputados integrantes de esta Comisi6n

Permanente de Vigilancia del Sistema Estatal de Combate a la Cor関PCi6n. 〇 〇〇

看l. Declaraci6n del qu6rum lega看e lnstaiaci6n Lega! de看a Sesi6n, En virtud de

que se encuent「an p「esentes Ios cinco integrantes de esta Comisi6n Pe「manente,

la diputada EIvia Gabrieia P6rez L6pez, PreSidenta de la Comisi6n Permanente

de Vigi!ancia del Sistema Estatal de Combate a Ia Corrupci6n, declara

fo「malmente que existe el qu6rumlegaI para lleva「 a cabo la sesi6n o「dinaria para

Ia que干ueron legalmente convocadas y convocados, e 1nforma que todos Ios

asuntos que se acue「den, SOn Iegalmente validos. Se abre Ia sesi6n.
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旧しectura y aprobaci6n deI orden del dia" La Diputada p「esidenta

P6rez L6pez, SOlicita al secretaho da「 iectura al proyecto del o「den

que previamente fue 「emitido a las y Ios secreta「ios tecnicos de

del d了a,

Pe「manente, POr lo que, una VeZ ∞nCiuida la Iectura del documento

en acto seguido Ia presidenta de Ia Comjsi6n, SOmete a COnSide「aci6n

referen cia ,

las y los

diputados eI proyecto deI o「den dei d了a con eI que se dio cuenta’mismo

aprobado po「 unanimidad de votos de las diputadas y los diputado

COmisi6npe「manente.--○○〇一一---〇〇〇〇〇一〇〇-○一〇〇-○○--〇〇一一〇〇〇一〇〇

看V〃 Aprobaci6n, en Su CaSO’del acta de Ia sesi6n anterior・ E= eSte PuntO del

Orden del dia言a diputada presidenta EIvia Gabrie看a Perez L6pez expresa que, en

virtud de que, eI acta mencionada fue remitida a todas las secreta「ias t6cnicas y

asesores pa「Iamentarios de esta comisi6n pe「ma=ente; y en Virtud que nadie hizo

uso de la palabra para hacer aiguna aclaraci6n u observaci6n, PrOCedi6 a someterla

a su aprobacj6n, POr lo que en votaci6n econ6mica pregunt6 a ias y los diputados

PreSenteS, Si es de ap「Obarse el acta de 「eferencia, reSultando’aPrObada por

unanimidad de votos de los integrantes de esta comisi6n el acta de refe「encia. - - 〇・

V。 Info「me de los expedientes tu「nados en esta Sexag6sima Quinta Legis鵜atura

de看H〃 Congreso deI Estado’a eSta Comisi6n Permanente de Vigilancia del

Sistema Estatal de Combate a la Corrupci6n. En este punto del o「den deI dia, la

diputada presidenta EIvia Gabrfela Pe「ez L6pez, ies informa a las diputadas y

diputados i=tegranteS de esta comisi6n pe「manente que’hasta la州ma sesi6n

ordinaria del pleno legislativo celeb「ada el dia mi6「coles 24 de mayo dei a斤o en

cu「so, Se tienen en estatus de estudio en esta comisi6n pemanente, 4 iniciativas

COn P「OyeCtO de decreto de las cuales, 1 iniciativa le co「respondefa dictaminar en

Primer tumo y 3 iniciativas en segundo tu「no; aSf mismo se han tu「nado 2

PrOPOSiciones con punto de acuerdo, Para Su eStudio y dictamen; en COnSeCuenCia

la p「esidencia de esta Comisi6n Pemanente言nstruye al secreta「io t6cnico de esta

COmisi6n pa「a que reaIice el estudio y an釦sis que co「responda. ○ ○ - - 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇

Vl. Asuntos GeneraIes. En este punto del orden del dia, la diputada presidenta

Pregunta a las y los presentes, Si alguien desea hacer uso de la voz; derivado de lo

anterior y toda vez que ninguna diputada ni njng血diputado integrante de esta

Comisi6n, hacen uso de la palabra, la p「esidencia de esta Comisi6n, Ordena pasa「

al輔mo punto del orden del dia.
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Vll. C寒ausura de Ia sesi6n. En uso de la voz, la p「esidenta EIvia Gabriela P6rez

L6pez, declara ciausu「ada la sesi6n de instalaci6n de la Comisi6n Permanente de

Vig=ancia del Sistema Estatal de Combate a ia Co汀uPCIOn, Siendo las lO:30 horas

dei dia de su inicio. Agotados todos Ios puntos del o「den dei dia y no habiendo mas

asuntos que tratar, Se Cierra la p「esente acta, firmando ai caIce, quienes en ella

Esta fOja de軸mas corresponde a」 `Acta de Ia Sesj6n Ordinaria de ia Comjsi6n

Pe「manente de Vigilancia del Sistema EstataI de Combate a ia Co皿PCi6n” de fecha

31demayode2023”.-------〇〇〇-○○--〇〇〇〇〇-〇〇〇〇〇‥‥一〇〇〇〇〇-〇〇一一〇〇〇

3


